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Milí čtenáři,

vítáme Vás u dalšího vydání našeho školního časopisu!

Dostává se Vám do rukou číslo se zbrusu novým názvem HoryTalk. 
Proč právě tak? Na Horymírce se přece pořád něco děje – a my o tom
chceme „talkovat”, tedy povídat, sdílet a vyprávět. 
A tak vznikl HoryTalk – místo, kde se školní hory zážitků mění v rozhovory.

I tentokrát jsme pro Vás připravili spoustu zajímavých článků, které
zachycují dění ve škole i mimo ni. Těšit se můžete na rozhovor s paní
ředitelkou, reportáže ze školních akcí i na články pro pobavení.
Nezapomněli jsme ani na Vaše oblíbené rubriky – koutek s hádankami,
podzimní kvíz a literární tvorbu našich spolužáků včetně komiksového
příběhu. A možná Vás čeká i pár překvapení!

Doufáme, že Vás nové číslo potěší stejně, jako nás bavila jeho příprava.
Máte-li nápady, čím časopis dál obohatit, budeme rádi, když se o ně s námi
podělíte – tenhle časopis je přece hlavně Váš.

Přejeme Vám příjemné čtení!

Redakční tým klubu Koumák

HORYTALKHORYTALK



Citát pro toto číslo
Oblékli jsme Koumáka!
Představení komiksové postavy

Rozhovor s paní ředitelkou
Oblíbený kadeřník nebo kniha? Nic nám neuniklo.

Vyrazili jsme Pěšky do školy!
Aneb jak jsme se u toho pořádně nadlábli.

Zájezd do Chorvatska
Vyzpovídali jsme spolužáky, jak bylo u moře.
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               Kouzelné Tkaničky
               Kouzelná studna
Language Corner
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Časopis HoryTalk navazuje na již tradiční školní časopis ZŠ Horymírova.

Časopis vzniká na základě podpory nadaných a talentovaných žáků klubu
Koumák, a to v rámci školní redakce. Přispět ovšem může kdokoliv.

Veškerá grafika i obrázky jsou dílem žáků ZŠ Horymírova stejně jako
veškeré texty.

        Kontakt: 

CITÁT PRO TOTO ČÍSLO

HORYTALKHORYTALK

peleskova@zshorymirova.cz
senovska@zshorymirova.cz
hajna@zshorymirova.cz
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V rámci našich setkání školní redakce jsme vytvořili pro klub Koumák
komiksovou postavu. A samozřejmě si hrajeme i s jeho outfity, aby mohl
být u všeho. Klidně nám napiš, do které školní akce by se Koumák podle
Tebe hodil.

HORYTALKHORYTALK

Oblékli jsme Koumáka!

Redakční tým klubu Koumák
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Má ráda ananas na pizze?
Ne, ananas na pizze opravdu nemusí.

Má ráda děti?
Ano, děti má velmi ráda.

Čím chtěla být, když byla malá?
Neví přesně, ale věděla, že chce pracovat s dětmi.

Baví ji práce ředitelky?
Ano, její práce ji baví – hlavně proto, 
že je v každodenním kontaktu s dětmi. 
Jak sama říká, někdy ale záleží na situaci.

Čte ráda?
Ano, čtení ji baví. Ráda sáhne po knihách 
od Dana Browna.

Je spokojená s naší školou?
Ano, je zejména spokojená se žáky, 
kteří školu navštěvují.

Jaké sporty dříve dělala?
Věnovala se volejbalu a plavání.

ROZHOVOR S PANÍ ŘEDITELKOU

Zeptali jsme se paní ředitelky na několik věcí, které nás zajímaly. 
Tady jsou její odpovědi:

HORYTALKHORYTALK

Nicol Rybáková a Jasmin Njahi, 6.C
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Má děti?
Ano, má tři děti.

Ke které kadeřnici chodí?
Do In Hair Studia v Ostravě-Porubě u soudu.

Jaké má auto?
Červené Mitsubishi.

Jaké má ráda roční období?
Všechna – každé má podle ní něco do sebe.

Má ráda sladké?
Spíš ne, preferuje slané dobroty.

HORYTALKHORYTALK

Paní ředitelce děkujeme na rozhovor!

ROZHOVOR S PANÍ ŘEDITELKOU
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V rámci výzvy „Pěšky do školy“ se ve středu 17. 9. 2025 uskutečnil 
na naší škole projektový den. Tento den začal ještě před prvním
zvoněním, kdy žáci i učitelé mohli přijet do školy na kole, koloběžce nebo
skateboardu. Svůj dopravní prostředek zaparkovali v atriu školy 
na vyznačeném parkovacím místě, na kterém je čekal zástupce
Žákovského parlamentu dané třídy. Celkem v atriu zaparkovalo 152
dopravních prostředků. Parkoviště bylo po celý den hlídané členy
Žákovského parlamentu a pedagogy. Po zaparkování svého dopravního
prostředku čekala na žáky dobrá společná snídaně, kterou žáci přinesli.
Projektový den pokračoval ve výuce, kde si vyučující daných předmětů
připravili aktivity na tyto témata: DOPRAVA A KLIMA, BEZPEČNOST,
MOJE MĚSTO, ZDRAVÍ aj.

HORYTALKHORYTALK

Vyrazili jsme PĚŠKY DO ŠKOLY!
Jakub Hankovski, Jan Oplatek a Jan Vaněk, 5.C
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Zpovídala jsem žáky 8. a 9. tříd, abych se dozvěděla něco více 
o zájezdu do Chorvatska, který se uskutečnil začátkem školního roku. 
Zjistila jsem, že prvních pár dní sice pršelo, ale poté bylo hezky.
Chodili do moře a užívali si krásných teplých dnů. Také moře samotné
bylo teplé.
Byli ubytováni na pokoji se svými přáteli a chodili na různé procházky,
třeba do městečka. Byli také na lodi na projížďce. 
Prý si to všichni vážně moc užili a doufají, že se tam někdy vrátí. 

HORYTALKHORYTALK

CHORVATSKO
aneb jak si to osmáci a deváťáci užili!
CHORVATSKO
aneb jak si to osmáci a deváťáci užili!

Natálie Futó, 7.C
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Žila, byla jedna velryba jménem Gerda. Byla to moc zajímavá velryba.
Nebyla stejná jako ostatní. Byla totiž bílá, albínka. Jednou, když
odplouvali do teplých krajin, dělala blbosti a její matka jí řekla: „Gerdo,
nedělej blbosti!“ 

Ale Gerda ne a ne matku poslechnout. Jak tak dál plavali, Gerda viděla
zajímavou rybku. Koukala se na ni, ale jak se otočila, matka nikde. Gerda
volala: „Matko! Maminko!“ Ale nikdo se neozýval. Gerda se začala bát.
Stmívalo se a matka nikde nebyla. Gerda si proto řekla, že se vyspí a že
až bude ráno, tak začne hledat. 

Když se Gerda probudila, už bylo krásné slunečné ráno. Tu noc skoro
vůbec nespala. Musela dávat pozor, večer tam plavali žraloci! Ale naštěstí
se jí nic nestalo. Potom plavala dál. 

Po chvilce cesty potkala starou želvu. 
„Dobrý den, slečno želvo.” 
„Dobrý den, velrybo. Jsem želva Detý a ty jsi kdo?”
„Já jsem velryba Gerda. Detý, neviděla jsi tady náhodou proplouvat hejno
velryb?”
„Ano! Ano, viděla jsem je právě včera.”
„A kam potom plavali?”
„No, myslím, že plavali na východ. A proč s nimi nejsi?”
„Včera jsem viděla hezkou rybičku. A jak jsem se otočila, moji rodiče
nikde nebyli.” 
„Ou, to mi je velmi líto. Hele, Gerdo, musíš mít hlad!”
„Ano, mám velký hlad! Měla bys něco?” 
„Ano, měla. Dám ti, neboj se. A až se najíš, půjdeš spát, abys ráno mohla
vyrazit!“
        
         

HORYTALKHORYTALK

O velrybě Gerdě  
Markéta Chlachulová, 5.A
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Gerda se probudila a nad ní stála Detý. 
„Gerdo, vstávej, zaspala jsi. Měla bys vyrazit. Zabalím ti svačinu a ty se
mezitím jdi nachystat.”
„Dobře!” 
„Gerdo, už jsi?”
„Ano, jsem!”
„Dobře, Gerdo, tady máš zabaleno a můžeš vyrazit!” 
„Děkuji moc, Detý!” 

Gerda už zase byla sama, ale naštěstí potkala hodnou Detý a ona jí
pomohla. Tento den Gerda zažila hodně dobrodružství. 
         
Když se Gerda probudila následujícího dne, spatřila korýše. Okamžitě
plula za ním! 
„Ahoj! Já jsem korýš Alfred a ty jsi kdo?”
„Já jsem Gerda. Pomůžeš mi najít moji rodinu?” 
„Ovšem!”
„Děkuji moc! Jsi straaašně hodný.” 
„Děkuji, ty jsi taky hodná. Dobře, tak tedy plujeme.” 
„Gerdo, a myslíš si, že jsou hodně daleko?” 
„Neee. Za mě ani tak daleko nejsou. Hele, musíme si najít úkryt. Blíží se
noc.“ 

Gerda šla najít jídlo. „Tady máš jídlo.” a podala jej Alfredovi. 
„Děkuji. Hele, Gerdo, jdeme asi už spát.”
„Jo, jdeme. Tak…dobrou noc.“

Ráno se Gerda probudila, ale Alfred nikde nebyl. Volala na něj, ale on
nikde. „Alfrede? Kde jsi?” 
„Pomoc, ozvalo se.“ 

HORYTALKHORYTALK
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Gerda vyplula a viděla, jak žralok drží korýše v tlamě. 
Odhodila jej ocasem a ten nakonec odplul. V tom momentě Gerda
uslyšela další velryby. Koukla se okolo a tam byla její rodina. 
„Mami, tati! Hledala jsem vás všude!”
„Ohh, Gerdo, ty jsi tady!” 
„Oh, mami, počkejte tady. Alfrede, děkuji za pomoc, teď už jsem je našla.
A to jenom díky tobě a Detý.”
„Nemáš zač, nebyl to takový problém, tak se měj krásně a někdy zase…
Ahoj!“

HORYTALKHORYTALK
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Tomáš měl staré tenisky, které mu pořád ztrácely tkaničku. Každý den je
musel znovu zavazovat a pořád mu to trvalo.

Jednoho dne, když šel lesem, našel pod stromem zvláštní zlaté tkaničky.
Když je vzal do ruky, ozval se jemný hlas:
„Jsem kouzelný pár tkaniček. Přeješ si, abych ti pomohly?“ 
Tomáš byl zvědavý. „Přeji si, aby moje tkaničky nikdy nevypadly a vždy
mě vedly na to nejlepší místo,“ řekl. Tkaničky se samy zavázaly 
a zaleskly se zlatým světlem. Splynuly s jeho teniskami.

Od té doby, když Tomáš šel, tkaničky ho vedly na různá místa 
do kouzelného lesa, kde potkal mluvící zvířata, objevil místo plného
přátel. Nikdy už neztratil cestu, ať už šel kamkoli. Vždy ho dovedly tam,
kde zažil radost.
Jednoho dne se zastavil a zeptal se: „Proč mi pomáháte, kouzelné
tkaničky?“
„Protože když máš správné kroky, vždy najdeš to nejlepší místo. Ale
pamatuj, že kouzlo je v tobě,“ odpověděly tkaničky.
Tomáš se usmál a věděl, že správné kroky, které děláme, vedou k těm
nejkrásnějším dobrodružstvím.

HORYTALKHORYTALK

Kouzelný Tkaničky
Viktorie Michenková, Šimon Vaňhara, Pavlína Zárubová, 6.A
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Anna žila se svou rodinou v nedaleké vesnici. Mamka jí vždy říkala, že
nemá chodit na konec vesnice. Anna často slýchávala různé pověry,
pověry, že na konci je studna, která je starší než naše babičky, a že plní
přání. Anně to nedávalo spát, tak si jednou přece jen řekla, že tam zajde.
„Jen na chvilinku,” řekne si potichu. 

Podle pověry ten, který přistoupí ke studni a vyřkne přání, tak se mu
vyplní. „Koho by to nelákalo?“ řekla a popadla minci. 

Když tam dorazila, uvědomila si, že vlastně neví, co chce. Po chvíli ale
povídá: „Už vím! Chci šperky, make-up, doplňky, oblečení…“

Po tomhle proslovu vhodila minci do studny a běžela domů. Několik dnů
vypadalo vše bledě. Když ztrácela naději, uvědomila si, že jsou Vánoce 
a že ti, co mají studnu na starost, možná její objednávku doručí 
pod stromeček. 
„Přece jsem to samé napsala v dopisu pro Ježíška,“ řekla. 
Po chvíli nastal Štědrý večer a Anna dostala to, co si přála.

HORYTALKHORYTALK

Kouzelná studna
Maya Njahi, 7.C
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CRY ME A RIVER
JUSTIN TIMBERLAKE

You cry the whole night through -
 Well, you can cry me a river…

don't care about someone's
excessive complaining or crying
Kümmere dich nicht um sein
übermäßiges! Jammern oder Weinen

plač si, jak chceš, 
jen si běž postěžovat

plač si, nikoho to nezaujíma

link

V hodině angličtiny jsme si pustili písničku od zpěváka, kterého ale
vůbec neznáme. Jmenuje se Justin Timberlake. Protože se však přes
písně snadno učíme anglicky, naučili jsme se tak hned několik
jazykových obratů - IDIOMY. Idiomy jsou spojení slov, která nám 
v češtině moc smysl nedávají, ale v angličtině svůj smysl mají, většinou
tedy úplně jiný.

Písničky s idiomy neposloucháme sami. Spojili jsme se v projektu
eTwinning se školami v zahraničí, se kterými jsme hledali písničky 
s idiomy a tvořili mini e-book (virtuální knihu). 

Poslechněte si píseň CRY ME A RIVER. A když to budete chtít použít 
v běžné komunikaci, tak jen ať víte, neznamená to „vybreč mi řeku”. :-) 

HORYTALKHORYTALK

LANGUAGE CORNER
Žáci 8.B a 8.C
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Podzimní kvíz

Co padá na podzim? Jak se jmenuje náš školní časopis?

a) Babičky         E a) Časopis na Horymírce   Á
b) Sníh               F b) Hory talk                         Í
c) Listí                H c) Novinky na Horymírce   B

1 6

a) Kvetou pampelišky      P
b) 67                 G b) Sníh pomalu taje          I
a) 30                 O

c) 31                  M c) Pouštíme draky            R

Kolik dní má Listopad? Co patři k podzimu?2 7

Jaká houba je nejedovatější? 

a) Muchomůrka červená       Č

c) Smrk            Y

a) Jedle           Q
b) Lípa              K b) Muchomůrka zelená          V

c) Muchomůrka tygrovaná    L

4 9Který strom neopadá na podzim?

3 8Jaká akce se konala  21.října 2025? Které svátky se slaví na podzim?

a) Velikonoce      P a) Vánoce                          S

c) Dýňobraní       R c) Velikonoce                     W
b) Den mazlíčků  H b) Halloween a Dušičky    O

a) 24. prosince    V
b) 2. listopadu  M
c) 1. dubna        V

a) Kaštan    X
b) Žalud      A
c) Jablko     Y

5 Který den byly dušičky? 10Jaký je plod dubu?

U každé odpovědi je písmeno. 
Když odpovíš správně, tak z písmen poskládáš slovo. 

Jan Vaněk, 5.C
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HORYTALKHORYTALK

Vánoční křížovka
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HORYTALKHORYTALK

Vybarvi si!
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Veronika Pavlíčková a Marlen Šišková, 5.A
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Těšíme se na Vás v dalším čísle, které vyjde

26. ledna 2026.


